



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO
CAMPUS GOVERNADOR MANGABEIRA**

Rua Waldemar Mascarenhas, S/N – Portão – CEP 44.350-000 – Governador Mangabeira/BA
Fone: (75) 3638-3500 / 9853-2874 – E-mail: gabinete@gm.ifbaiano.edu.br

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 03, DE 11 DE MARÇO DE 2015

A Diretora Geral Pró-Tempore do IF Baiano *Campus* Governador Mangabeira, no uso de suas atribuições legais, torna pública a Retificação do Edital nº 02 de 20 de fevereiro de 2015, referente ao processo seletivo de ingresso de alunos em 2015 dos cursos Técnicos SUBSEQUENTES e INTEGRADOS AO ENSINO MÉDIO.

Onde se lê:

Chamada	Período	Horário
3ª chamada	11 a 12 de março de 2015	08:00h às 11:30h 13:30h às 17:00h 19:00 às 21:30h

Leia-se:

Chamada	Período	Horário
3ª chamada	11 a 12 de março de 2015	08:00h às 11:30h 13:30h às 17:00h 19:00 às 21:30h
	13 de março de 2015	08:00h às 11:30h 13:00h às 16:00h

Permanecem inalteradas as demais disposições do Edital Nº 01, de 20 de fevereiro de 2015.


MANOELA FALCON SILVEIRA

Diretora Geral Pro Tempore

Portaria Nº 337 de 18/03/2014, D.O.U. 19/03/2014